ulHﬁw._.m:.;s

[-E-R-X-¥-%-1

w L3 — e D 00
HES2222

S/UPGL L= A 180008) YL # mmm,mmh S /198 0= A
S/UPGL L= A wiu/ L1 9081 =5 b4 LS {% UIU/%1828 9gr=0
LN @ o o oy g —
V| / \N A,
i) W o W -
%/ x 2
X@ I oo J_ N = I
o (s /uBaz ﬂ zu s T 0= 1) @ 15,560 0= AR pLd
= I ¢ TR . - v
= wu Sy N i oS nn x = o
< (51180 0~) I 11 (s/uGg0 0-) vsﬂ%\.., {s/Uig60 0- :_ 0 (SAE0 0-) B
= 0-5-0 Sz 156D <0 755 == £-6-0 E
I T = S
el =& ey g =
-y i w
S > =
TN 5 AN TN X
/s 0=A) _ (/0189 0= A)L_(S/u2v9 0= 1) (s/upLy 0= \ [5/U82¢ 0= A) %
;9 ; — Tp on 5 ’ prae—— 7
.. ZWS <O ZWS ZWS (S/U60S 0= A} ZMS A Gy *
R (s/Aiggl g-) I Il (s/Ug6O 0-) {s/ugel 0-) {5/li560 0-) L
= 0-v-0 =2 Py £-y-0 =
b = 1
Om f=rF - =1
L S8 =
> L = e
- e T o {87080 .;ﬂ ) a\___mmﬂ 0=A) i et (S/UEED D= A] e
| z.wx zms o z*.sm B B zws x o o
- N3 <O
(/4080 0~) {5/4080 0} 3 (S/UL0 0-) 1i § {5/1:980 0-)
0-§-0 ) -6 o2 £8-)
e 3 W.D.FW T [_H_ X fﬂ m
a' SR N] ¢
E)
=

(MTFREY

EdN) BRnEH - EHER

FE

91-¢-C-[=

e,

—118—




@@ 19m

® 525 453.18

970 792.30

® 2 1.75

® 62 46.95

EHRELEEER 3000 462 391.62

HEERE ©) 990 864.93
(FDHEN) () 1 1.51 | #EmEIR
1 1 3.23 | AR

F 8 5.15
BIEID) 1 1.83 | EEIR

&t 3044 2582.18

ELE 0.86

¥ ERBFEFITDOVTIE, KR—POR RS

—119—



MW LE T pEw

Hho8880c S
ZEZZm===

L
g
p
g
X8)26 0 m
G
unHmt.mwﬂh &

M
|
L.hm.:§M M
, Lo ~7 B SR ZWZ
S/UG90 L= A i % /g0y 0= A
ulu/4e5e 01Zl="0 d Y uiu/4A6eg "19y="0
54 ton® i e PR < \ ¥
i A _L 7 L vN
W w ﬁ\_ﬁmm 0 e smgiz _,m\___mm_ e% m\____:v /Ty 0) ,m\__smN .ouz% CASLO=A) T
: - f @ } , § _ — N ,
— <0 M =y <
w ($/1080 0-) BN (s/u080 ¢-) i (/4810 "0-) (s/1930 *0-) I
W Iy g-£-9 B D m _ . 26D £-6-9 S =
T €3 | g 2
vm..\/\)r " « = wv«?l oy i T < _08 [=1 ~
TN PRE E) P AL BES 22 g «x
50 G (spusizop) T sjuggLg S (s/uL01 G A) H{s/u88z 0=A) m\swﬁk A (S/ug0L 0=A) oL | TE = _
\ Deoy goN@ = MONRIE B M
A < <o zws z.+.s <0 zws - ® o E
S Seo(spuggo 0-) W Nl (S/mGg0 0-) S {s/uz60 0} I Il (/g6 0-) <
= = — 0-8-3 g 1) ] 50 °3 £-6-0 I
22 =3 S w = D= w
ANW \«m\}/. W \W».»\A}f/ ﬂ o e
2. = e ) -~ S
iy E__ﬁz 0=A) ~ =A (S/4285 G= A) a\___mmm 0=A) 5 S/Ug0g 0=A {S/4291 0= A) " w o
, S F T By ) ‘ B — B 5 4 1
h: 4 ) <o AD %
A‘ . LA (s/ue60 0-) ) A (s/u8g1 0}
P Teg 272
2 S5
5= =3
=) =
- 2 X ML
Y VM J X J B o X o
J S ] = J
J J e T




3) BERUEIZED S DIECE T HBENLL

EREEMER CER U E oI ER, BREEICRT 2BEIEBEROBERINEIC
BEox, DRl 2BESELERD T,

(DEE S DORD
BREIERSN-EEEZ, FR L0 ERFAICHY, FEREBLZBEE, &
BRICHEAL-BEELRD T,

BROBE (W) OWMARIL. DHEELWEBEOAE LD (MMRAE=WHER

B WEBE),

2 7H &L VRENAD+FoIEE (AEUKESIETQ 3,Q 5. HERDILEHQ4)

. —FHOFEAFEISEN D Bk 0.18m/s) BEIZ—FMEVRALTNS &

EZ D,

FIFFIZ 2 ROEK BN LR OBEHER L, FRFICEIR S - BEE X I L,

FRIOEBERLZRMEA L L, thFE2 XA L LT,
c+FEEDLFRMANVTIEDEIXITFE L LT T,

(BE 5y R OB E S7BL L

—EE | OF |58 Unn [k o/ PR PR E DB
(D) ® 150 1306.4 1.15 217.51 791.72 764.21
®@ @ 100 309.1 0.61 A 324.62+A 324.62
[©) @ 100 301.3 059 76.37-A | 386.1-A 309.73
@ @ 100 309.1 0.61 0.24 324.62 324.38
® @ 150 677.9 0.60 26.45 53.49 27.04
@ @100 301.3 0.59 16.45 309.73 293.28
@ @75 113.8 0.37 24.27 24.27 0
@100 195.3 0.38 | 300.11-B | 300.11-B 0
© @ 150 677.9 0.60 27.04 27.04 0
{0 ® 100 156.1 0.31] 2553-C | 25.53-C 0

1 ¢ 100 145.3 0.29 267.75 267.75 0
2 ¢ 100 113.8 0.22 B 24.27+B 24.27
3 ¢ 100 145.3 0.29 C 267.75+C 267.75

—121—



@
Qi () @) @ ©)
&l o Vs T15] 060|061 050
Wg_ | 76421 5349 | 32462+A] 386.1-A|
| A=0~76.37
©)
®
f Q2 @ ® ®
Vm/s 061 038 022
= l= o Wg | 32438 300.11-B B
B=0~300.11
Q3 ® () ()
Vm/s 059|031 029
=l o We | 29328 2553-G| 267.75C
L C=0~25.53
®

F oy EFT OEL & b E TR Y, £, ERICRTQl~Q3 DOIRERTIZ O

TixX-3-3-15 2R,

Y S E R
Q1 Q2 Q3
AR ¢ 150X ¢ 100 ® 100X ¢ 100 ¢ 100X ¢ 100
+F oyl T =43 1 T F47ik 1
e 10
TR % =0.52 =0.62 %— =0.53
w® w® wao
par. ——=0.07 — =0~0.93 — = 0~0.09
7 WD W@ %6

—122—




(3) HEVEMIC 1T 2 WEITBEROBE ST

OHAEER ORFEA/BRYHL)

B 0% _[oie L/min ik m/s[iDH e diibAs gimbe g
0 ® 150 12725 1.124 2516.76
O) $ 100 40.8 0.080 168.95 168.95 0.00
@) $ 100 2259 0.443 302.46 | 1004.91 702.45
40.8 0.080 0.00
® ¢ 100 0.0 0.000 52.97
-409 | -0.080 52.97
1005.8 0.888 1342.90
@ ® 150 889.4 0.786 A
777.2 0.687 1342.90-A
2959 0.443 702.45
® ® 100 180.6 0.354 667.89
137.2 0.269 34.56
® | ¢100 1401 0275 | 148.24-A | 252.49-A 104.25
@ _|_¢i00 -90.2| -0.177 21.65 21.66 0.00
09.2 0.195 51.28
¢ 100 59.5 0.117 51.28
15.8 0.031 0.00
727.3 0.642 1090.41
® ® 150 571.1 0504 | 1052.12
450.0 0.397 38.29
47.0 0.092 6.91
100 0.0 0.000 6.91
-472 | -0.093 0.00
1] ® 100 5.8 0.031 0.00 0.00 0.00
100 47.2 0.093 6.00 6.00 0.00
E) ® 150 418.6 0.370 32.29 32.29 0.00
)
| Q1 0 @ @) @
@-=—l=— V m/s 1.12 0.89 0.08 0.44
L Wg 2516.76 | 1342.90 | 168.95 | 1004.91
@
[ Q2
® ) D
) V m/s 0.27 0.09 0.18
We 3456 6.91 27.65

—123—




@ ® ® ©)
Vm/s 0.69 0.64 0.27 -0.18
Weg [1342.90-A| 1090.41 | 252.49-A 0.00
A=0~148.24
©® €
Vm/s 0.27 0.08 0.19
Wg 104.25 52.98 51.28
O ) O L
V m/s 0.40 0.37 0.03 0.09
Wg 38.29 32.29 0.00 6.00

B E T OFELL & B2 TIORd, £z, ERITRTQ1~Q5 DAk ow

Tk, H-3-3-16 TR 7T,

BAEEE OKEEA /R HL)

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5
4riRz ¢ 150X ¢ 100 ¢ 100X ¢ 100 150X ¢ 100 ¢ 100X ¢ 100 ¢ 150X ¢ 100
0 +F 43U T 43 1 +EE A3 T 25508 2 43
(BEIL T 4508 1) (BEIL T 55k 1)
SRS
WE | VD _ g | YO YO _ g4 VO o4 | 7B _g00
59 V0 146) 140Y) 140)
S | WD 174(D) 0 /46) W
— = (.53 ——=0.20 — =0.81~0.91 —=1.03 222084
I w0 /46 40 w® wQ

~124—




QBT FOEABYHEL)

E s O e L/min| ok m/s| Wi inie g| WIMA L g i) M g
0 ¢ 150 12082 | 1.067 2580.25
@ ¢ 100 321.2 | 0.630 0.00 | 815.29-A | 815.29-A
@ $ 100 i810] 0355 19.73 22.99 3.26

8870 | 0783 1764.96+A
©) ¢ 150 7706 | 0681 45318
= 6584 | 0582 1311.78+A
1403 | 0.275 792.3-A
@ ¢ 100 949 | 0.186 | 792.30-A
515 | 0.101 0.00
181.0 | 0.355 3.26
® ¢ 100 1402 [ 0.275 1.75
993 | 0.195 151
©® @100 1980 | 0.388 46.95 | 911.88+A | 864.93+A
@) ¢ 100 1024 | 0.201 A A 0.00
| 4604 | 0407 399.90
¢ 150 3393 | 0300 | 39152
1830 | 0.162 8.38
1471 | 0.289 864.93
® ¢ 100 1001 | 0196 |  864.93
529 | 0.104 0.00
201.7] 0396 151
¢ 100 1620 | 0.318 151
183 | 0.232 0.00 |
@) $ 100 1830 | 0.359 323 838 515
D $ 100 2350 | 0463 5.15 5.15 0.00
3 $ 100 354.3 |  0.695 0.00 0.00 0.00
Q1 - @ O
@-—=1=o Vm/s 1.07 0.78 0.63
| We | 2580.25 [1764.96+A] 815.29-A
A=0~792.30
@
@
|9 © [ @ [ @
@ Vm/s 0.63 0.36 0.28
= Wg | 815.29-A[ 399.90 | 911.88+A
J A=0~792.30
@

—125—



_F ® 1 ® ®_]
® V m/s 0.58 041 0.39
Wg_ |1311.78+A] _399.90 | 911.88+A
A=0~792.30
®
®
| Q4 © O [ © [ @
@—l= YV m/s 0.39 0.20 0.29 0.10
We | 86493+A A 864.93 0.00
| A=0~792.30
@

B E T DR & HElEE TR,

MEEE GIOEA/TRY HL)

Q1 Q2 Q3 Q4
6 150~ ¢ 100 6 100~ ¢ 100 6 150~ ¢ 100 $ 100~ ¢ 100
a4y T R4y Ay +3 43l

. 14©) 149, 140)
Ao 2073 o0 o071 2 - 0.49
" 70 D 70 V®)

w3 1749 w® W
SRt | 22 20.69~099 | —==0.03~1 | —==0.19~0.30 | =% =0~048
ah wo 7Z6) 46) 46)

—126—




(W EHEEERR CONBLL
EHEEREER (BESEER, BIEREICRT 2BEIBER) CTOBREERINEDHRD
TR R, BREREROSEICRIT 5 WEREREROMICER TR L,

7272 LEAT O b DIEERS LT,

« BIEIZHEATHBEEN S5 0g RO LD (ARKEZEAQ2. Q5),
RO LN ST QAN K E S, HEANLE LEWED (Sl Q2. ARADEA
Q2. Q4),

- EELKTEEAD Q4 1 T 5450 2 Thb 0 Bk Lz,

O+F45IEd 150X¢ 100
BEOTFENETHENEQ 1 & HRATEQ 11T\ Tk, BHEREROBEENEIC
ESEkpSitil, ERLHERCONRL L FUEATH -7, +EHIEOTHA—
FEOFEB AL T DO 0 THARDERMQ 1 - Q 3 bIHFRE LEM & 257,

1.0
¢ Vd/Vb.or.c<1
0.8 B Vd/Vb.or.c<1.5
A Vd/Vborc>=1.5
< X 4¥IQ1 Vd/Vb=0.98
8 06 X KFEQI Vd/Vb=2.0
H —— $HHQT Vd/Vb=1.2
m —— 1403 Vd/Vb=1.1
& 0.4
PIBLEEE TGRS
0.2
0.0
0.0 0.2 04 0.6 0.8 10

JRIRLL Vd/Va

B-3-3-18 T4 (¢ 150X ¢ 100) ¥ 7 XA Hh

—127—



OTFHIE1¢100X¢100
BHEEREROBERINEIZE DX RO - SEIL, BREEBER LV b OISR AbE
IZB- =28, SEEOERIZEIC Tho 77,

1.0
08 Va=1.0m/s
’ Va=1.5m/s
Va=2.0m/s
<06 Va=3m/s
o
3
Ea
R 04
0.2
0.0
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
FREEL Vb/Va
X-3-3-19 TFEME1 (100X ¢ 100) ¥ XA ) HEp

@TFEHIE1¢150X¢100

AEEE BIOEAN) @ QL. Q3 idé¢ 150X ¢ 100 +FHUETH D25 ¢ 100 D—IFF AT
NTIEDER->TRY TEEOHRER LTS, 727 V¢ 150X ¢ 100T =& DEE
SEEBERICERELDOEZK 3-19 TR,

— VT IEE D O+FEE. TFE LRERSILE R UL, Sftkki, X-3-3-20
DFFoHE L D biEVER Z R Lz,

1.0

0.8

<

\ 0.6

o

N ¢ Vb/Vc=05

o4 B Vb/Ve<2.0

R & Vb/VeZ2

~X—#HAT Vb/Ve=1.2

0.2 =K #18HQ3 Vd/Ve=1.1

0.0
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

L Vb/Va
-3-3-20 TF4lE1 (¢150X ¢100) 77 U hp

—128—



4) ERRBERICESCAENEEDIRE

HIRIZ L D BMEROFBR LV B ONLMAEZANT, ERIC L2 ERERTH 5B0R
B, AT OKFEEA /BRI L), BREHE ROEABREL) OWESEEZEE
ERAR

I SEEEICES T 5AEEEEUXOET

NIFEIZ BT HWENEERTH S T FoHlk 1 OFERFER? L., WELELOUEEN
EEMETE, BRI, SO 70BKRNE, 6 100Xo 100 TIE2RES, ¢ 15
O0X¢1O0O0THRRYRT v BEEERVWE,

M TEPIE1 (0100%x0p100)
1LV, Va=1. Om,/ s e c DWELHELB /AEZRDBIELKIZIV D,V a
EERHELTCUTTEREREINS,

2
Vb
5 02751 Kb—) - 0.0638(——) (R = 0.9703)
A Va Va
1.0
0.8 C ¢ Va=1.0m/s
: B Va=1.5m/s
< B& A A Va=2.0m/s
& 0.6 X Va=3m/s
3 — % IHE (Va=1.0m/s)
%Q4 A
]
A
0.2 X ,/.’/
A _ 2
y = 0.2751x% - 0.0638x
00 ¢ Bl o <—l~"”‘”"'fﬂﬂﬂ R = 0.9708
0.0 02 04 0.6 0.8 10
FE Vb/Va

TEME1(P 100X $100) o584 hik

®-3321 TFHEL (6100X¢ 100) BEALITLIN

—129—



@ TEMET (p150%x¢0100)
-3-3-22 L V. WESELB/AZRDBIALIRIZIVD Va2 HE LTUTTHR
=hs,

—g— = 1 Vbﬂ (R? = 0.9825)

1+ exp{18.2 - 24.8(—
Va

10 { | A A
1
c y = 1+ gQ82-248x
08 2
R =0.9825
B A

<
\ 06
m
2 A
B, — AR R
R
1 A Vb/Va
0.2 / ]é
0.0 0.2 04 0.6 0.8 10

FEE Vb/Va

TEHE1(H150% ¢100) FHUY)L thib

[Q-3-3-22 TFHEL (¢ 150X ¢ 100) BWEAEMLELE

—130—



I {7 S
BESEBEOHEILH -V IREREEZED T,

OTFHIEL ¢ 100X ¢ 100DEENELB,/ AL, DIKE~OTAFTEIZ L 53
(1) IERCRBIT DB ESELAEROEH] TKRKb/i-va=1.

Rz EAT 2,

Om/ " sec®

@QTFHEL ¢150X¢100DEERNELB,/AIX, WERIZLLT 1) Sl
BT 5BESELEPAOEL ] TROEELREER T2,
@TFmlk 2 DBWEHELILB /AlX, WELV D,/ ValRLET 5,
@+Fmi (1A 35HE) ¢ 150X¢1000EENELD, AL, SIEERIZE
TAOBELEEERT. VA, / VakOVaRlELIEWREDORERZEBT 5, .

Vb, VcDpERkIZRELERIL L T2,

®+=Fmik (1A 3FH) T, MEHBOMIIBZHEOmM, s e c DFHIEL, TF

Syl & Rad,

@+FHE (2HA/ 25 1%, WATEDOE NS (K-3-3-23 TiEB) OFEIIESR
LTFENIE L ERERE B2 UEBESELEZEN TS, B L, MAREEZ &E L5 (B)
OWEEMT (A) ITMA-MIEREIC XL VBEESELD AZEHT 5,

OBE (b)) 1%, 3. 2.3 BELEER) XV, ¢ 150 TIEHHEO. 479~0. 3

87m,/ s ec®DBET, ¢100TIEHEO. 396~0.

316m,/ sec®DET

RIERSPMEIET D, WEOEILEEIL, THEERERERE B2 5%-3-3-10 L {E

+ 45
2 A2 FH

L7z,
B
T4 1 T F4318; 2
” ” 1 FEA/3
C A B
B A B C D A
C

[X-3-3-23 SRR

—131—

D i

BMAEWMGHITIE
TFHELETD




7%-3-3-10 WHEEILEE

ks $100 T $150
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B 1HH A B c D
FEOE ®150 | &100 | 6100 | 150
C FeQ(li/min) |1299.681| 301.335 | 309.074 | 677.906

D PEEV(m/sec) | 1148 | 0501 | 0606 | 0599
R (V/Va) 1 0.515 0.528 0.522

B [SE(VI/V) | 0522 | 1014 | 0.88 i
AE D ECE(-) 1 0.482 0.494 0.024
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I
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I
1
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Sig2 ! T TEPIE($ 150X $T00) FHULETD MENo2 D BE S BILE R
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E RO P 100) = ER@) P 100) I
G E IR P 100) i S 2 15H A B C
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HEHRA(1000g) " c FEQ(i/min) | 309.074 | 195.318 | 113.756
411 I B A [FEiEV(m/sec) 0.606 0.383 0.223
<=V = 0.599m/sec | <=V = 0.599m/sec TN <=V = 1.148m/sec ‘ [ TR E(V/Va) 1 0.632 0.368
EHROQ(¢ 150) | EERG)( ¢ 150) BB 150) I BE DRI i 0.070 | 0930 |t
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! I3 IHH A B C
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V = 0.285m/sec . B A |FREEV(m/sec) | 0.591 0.306 [ 0.285
<oV = 0.285m/sec | T |FRaEE(V/Va) 1 0.518 0.482
Z A P 100) I BESELC) 1 0.041 0.959 |31
: AL UCHIR MRS RSN N
N PAN =y S AN = REHEEL AE S
,ﬁgn “&%Eﬁ 'mﬂzn ?ﬁ : LRI : B/A = 0.2751(Vb/Va)’-0.0638(Vb/Va) (R?=0.9708)]
BEN B '
fate #ﬁ%/ﬁgi(g) K = | =} TTmTmEmTmETmEETsTEETETTTEEEEEEEEEEEETE
ol EBE  ERCONREnE TRENERE | S Aans® i
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510) 3458 —1—>»  49400——>»  391.11|—T—>  300.11 g2 AE SR 1|_A007 0.93
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SRR 19.76 »  19.762 > 15.65 > 25.53 %3 AESEHG) 0.041 0.959
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XA E o lE: P 100CIE. BEIFHRI—L5T 0.28m/seckKim ClE2TEIEET D, P150TIE. BT HE —knd 0.43m/sec kB TITETELT 5,
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